
 

1 
 

 فيزياء - ول ثانويالأ
 الامتحان النهائي

 

 قيس اليماني 

 یأتي:دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة لكل مما  ضع الأول:السؤال 

) خلال إزاحة ما.  40J) وطاقة الوضع تقل بمقدار (60Jإذا علمت أن الطاقة الحركیة لجسم تزداد بمقدار ( )1
  ھو:فإن مقدار الشغل الذي تبذلھ القوة الغیر محافظة 

 20Jد.                               30Jج.                      40Jب.                    60Jأ.

 إذا كان الشغل الكلي المبذول على الجسم سالباً فھذا یعني أن سرعة الجسم كانت في حالة:  )2

 انعدام د. ثبات                                  ج.     نقصان              ب. ازدیاد              أ. 

 )، إذا قلت سرعتھ إلى الثلث؛ فإن طاقتھ الحركیة: 10m/sیركض حمزة بسرعة مقدارھا ()3

  د. تقل إلى التسع           تقل إلى الثلث       ج.تقل إلى النصف         ب. مرات       3تتضاعف  أ.

4(  ) ارتفاع  إلى  الھواء فوصلت  في  أعلى  إلى  كرة  مقدار سرعتھا 5mقذفت  فإن  الھواء،  مقاومة  بإھمال   (
 الابتدائیة تساوي: 

 15m/sد.  10m/s                       ج.              5m/sب.                     0m/sأ. 

خلال فترة زمنیة  ) عن سطح الأرض بسرعة ثابتة  1m) إلى ارتفاع (120kgرافعة ترفع جسمًا كتلتھ ()  5
 مدتھا دقیقة، فإن قدرة الرافعة بوحدة الواط: 

 20wattد. 15watt                     ج. 10watt            ب. 20watt              أ. 

 إذا قمنا بتقریب جسم موجب من موصل كروي متعادل فإن الشحنات المقیدة في ھذه الحالة:  )6

 أ. الموجبة            ب. السالبة                   ج.  كلاھما                     د. لن یتم تقیید أي شحنة 

) في الھواء، إذا علمت أن القوة 9cmمتساویتان مقدارًا تفصلھما مسافة (شحنتان نقطیتان موجبتان ) 7
 :مقدار كل من الشحنتین  فإن )، 10Nالكھربائیة المتبادلة بینھما (

 c6-12x10د.                   c6-9x10ج.                   c6-6x10ب.             c6-3x10أ. 

 أفقیاً منطقة مجال كھربائي منتظم یتجھ نحو الأعلى؟ ) ماذا یحدث إذا دخل الكترون 8

أ. ینحرف الإلكترون نحو الأعلى                     ب. ینحرف الإلكترون نحو الأسفل                        
 ج.  ینحرف الإلكترون نحو الشرق                   د. ینحرف الإلكترون نحو الغرب
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 ربائي المنتظم إذا قلت مساحة الصفحتین والشحنة الكھربائیة إلى النصف؟) ماذا یحدث للمجال الكھ 9

 أ. یقل إلى النصف            ب. یقل إلى الربع        ج. یتضاعف مرتین              د. یبقى كما ھو 

 فإن:) p>memإذا علمت أن ( ،ن وبروتو) یبین الشكل مجالاً كھربائیاً منتظمًا یتحرك فیھ إلكترون 10

                   p  <aeaب.                           p  >aeaأ.  

    p  =2aeaد.                           p  =aeaج.   

 

إذا أصبحت الزاویة  معینة، ماذا یحدث للتدفق الكھربائي الناشئ عن مجال كھربائي منتظم عبر مساحة ) 11
 )؟ o90بین المجال ومتجھ المساحة (

 أ. یقل إلى النصف            ب. یقل إلى الربع        ج. یتضاعف مرتین              د. یصبح صفرًا 

 في مجال كھربائي كما في الشكل، عند انتقالھ:  ن الكھربائیة لبروتو) تزداد طاقة الوضع 12

                 cإلى النقطة   bب. من النقطة                 bإلى النقطة  cأ. من النقطة   

                          aإلى النقطة  cد.  من النقطة                 cإلى النقطة  aمن النقطة ج.   

 

 ) نقاط في مجال كھربائي منتظم كما في الشكل، أي المقارنات الاتیة صحیحة بین جھد تلك النقاط:3) (13

              c=Vb>VaVب.                                    c=Vb=VaVأ.   

     c<Vb=VaV د.                                 c>Vb=VaVج.   

 

یساوي  R) الجھد الكھربائي عند نقطة تقع على سطح موصل كروي مشحون ومعزول نصف قطره 14
)400v  فما مقدار الجھد الكھربائي عند نقطة تبعد .(𝑹𝑹

𝟐𝟐
 عن مركزه؟  

  0vد.                    800vج.                     400vب.                      200vأ.

  ) في الشكل تساوي:d:VcV( dإلى جھد النقطة  c) النسبة بین جھد النقطة 15

 )2:1)                                ب. (1:2أ. (

 ) 4:1)                               د. (1:4ج. (
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من إحدى رؤوس    Q-) شحنات على رؤوس شكل سداسي منتظم كما في الشكل، إذا أزیلت شحنة سالبة  6) (16
   في مركز الشكل یساوي: Cالشكل؛ فإن جھد النقطة 

V=k5𝑄𝑄أ.   
𝑟𝑟

V=k−𝑄𝑄ب.                             
𝑟𝑟

                   

V=k+𝑄𝑄   ج.
𝑟𝑟

 V=0د.                               

، النقطتان اللتان یكون فرق  ) نقاط على رؤوس شبھ منحرف في مجال كھربائي منتظم4) یبین الشكل (17
  الجھد بینھما یساوي صفرًا ھما:

 )                   b,cب. (      )                    a,bأ. (    

 )d,aد. (   )                      c,dج. (     

 

 ) في الشكل یساوي: a,b) مقدار المواسعة المكافئة لمجموعة المواسعات بین النقطتین (18

أ.  
𝐶𝐶
2

           Cب.                                              

 5cد.                                          2Cج. 

 

البیاني في الشكل، العلاقة بین الجھد الكھربائي والبعد عن مركز موصل كروي مشحون بشحنة  ) یمثل الرسم  19
 فإن جھد الموصل ونصف قطره:   سالبة، مستعیناً بالشكل 

 75v-=sphm , V2-R=2x10ب.        100v-=sphm , V2-R=1x10أ. 
 

 25v-=sphm , V2-R=4x10د.         50v-=sphm , V2-R=3x10ج. 
 
 
 
) كما في الشكل. أي المواسعات  A,B,Cمواسعات ()  3(لـ  لاقة البیانیة بین الشحنة والجھد  عرُسمت ال)  20

 مواسعتھ أكبر؟ 
   c=Cb=CACب.                               c>Cb>CAC أ.

  c>Cb=CACد.                              A>CB>CcC  ج.
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